

## C.E.P.E. GRAND CERISIER



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 21 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 10 mars 2025 sous réserves d'incidents

#### **C.E.P.E. GRAND CERISIER**

SARL au capital social de 6.740 euros Siège social : 330 rue du Mourelet, ZI de Courtine, 84000 Avignon, 832 456 008 R.C.S. Avignon





## C.E.P.E. GRANDS COMMUNAUX



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 21 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 10 mars 2025 sous réserves d'incidents

#### C.E.P.E. GRANDS COMMUNAUX SARL au capital social de 1.000 euros Siège social : 330 rue du Mourelet, ZI de Courtine, 84000 Avignon, 850 606 021 R.C.S. Avignon





## C.E.P.E. LA CROIX DES TROIS



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 21 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 10 mars 2025 sous réserves d'incidents

#### C.E.P.E. LA CROIX DES TROIS SARL au capital social de 1.000 euros Siège social : 330 rue du Mourelet, ZI de Courtine, 84000 Avignon, 838 722 908 R.C.S. Avignon





## **UN COIN DE JARDIN**



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 21 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 10 mars 2025 sous réserves d'incidents

# UN COIN DE JARDIN SARL au capital de 2 000 € Siège social : AVENUE ARISTIDE BRIAND 84440 ROBION RCS d'AVIGNON n°501 090 112 AVIS DE MODIFICATION

L'AGE du 14/02/2025 a décidé à compter du 14/02/2025 de nommer en qualité de co-gérant M. LAVAGNA FABIEN, demeurant CHEMIN LA ROUMANIERE 84440 ROBION. Modification au RCS d'AVIGNON. LE GERANT





## C.E.P.E. LA TIRROYE



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 21 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 10 mars 2025 sous réserves d'incidents

#### C.E.P.E. LA TIRROYE

SARL au capital social de 1.000 euros Siège social : 330 rue du Mourelet, ZI de Courtine, 84000 Avignon, 831 471 743 R.C.S. Avignon





## C.E.P.E. LES GRUNES



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 21 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 10 mars 2025 sous réserves d'incidents

#### C.E.P.E. LES GRUNES SARL au capital social de 100.000 euros Siège social : 330 rue du Mourelet, ZI de Courtine, 84000 Avignon, 453 839 789 R.C.S. Avignon





## RENAISSANCE CONSTRUCTION



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 21 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 10 mars 2025 sous réserves d'incidents

Aux termes d'une décision en date du 01/08/2024, l'Associé Unique de la Société à responsabilité limitée **RENAISSANCE CONSTRUCTION**, au capital de 5 000 euros, siège social : 775 Route de l'Aérodrome MONTFAVET 84140 AVIGNON, 891 489 296 RCS AVIGNON a décidé de transférer le siège social au 34 Rue de la Carreterie 84000 AVIGNON, à compter du même jour, et de modifier en conséquence l'article 4 des statuts. Pour avis



#### ERA DEVELOPPEMENT



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 21 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 10 mars 2025 sous réserves d'incidents

#### **ERA DEVELOPPEMENT**

Société à responsabilité limitée Au capital de 1 500 euros

Siège social : 2614 chemin du Moulin 84550 MORNAS 789 700 028 RCS AVIGNON AVIS DE TRANSFORMATION

Aux termes de décisions constatées dans un procès-verbal en date du 6 mars 2025, l'Associé Unique a décidé la transformation de la Société en société par actions simplifiée à compter du même jour, sans création d'un être moral nouveau et a adopté le texte des statuts qui régiront désormais la Société.

La dénomination de la Société, son objet, son siège, sa durée et les dates d'ouverture et de clôture de son exercice social demeurent inchangées.

Le capital social reste fixé à la somme de 1 500 euros.

Exercice du droit de vote : Tout associé peut participer aux décisions collectives sur justification de son identité et de l'inscription en compte de ses actions au jour de la décision collective.

Sous réserve des dispositions légales, chaque associé dispose d'autant de voix qu'il possède ou





représente d'actions.

Transmission des actions : La cession des actions de l'associé unique est libre.

Sous sa forme à responsabilité limitée, la Société était gérée par Monsieur Raphaël AGASSE.

Sous sa nouvelle forme de société par actions simplifiée, la Société est dirigée par :

PRÉSIDENT DE LA SOCIÉTÉ : Monsieur Raphaël AGASSE demeurant 2614 chemin du Moulin 84550

MORNAS Pour avis

La Gérance

## 2S BEI



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 21 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 10 mars 2025 sous réserves d'incidents

2S BEI





#### SARL au capital de 300 000 euros Siège social : 436 B, Chemin de Cassouillet 84460 CHEVAL BLANC 834 099 467 RCS AVIGNON

suivant DAU du 22.12.2024, il a été décidé d'augmenter le capital social d'une somme de 300 000 euros par incorporation de réserves pour le porter à 600 000 euros par élévation de la valeur nominale des parts existantes.

L'article 7 « capital social » des statuts a été modifié en conséquence.

ancienne mention : 300.000 euros nouvelle mention : 600.000 euros

Mention en sera faite au RCS d'AVIGNON.

## **POTAGERS & CO**



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 21 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 10 mars 2025 sous réserves d'incidents





## POTAGERS & CO SASU au capital de 15 000€ Siège social : 175 ROUTE DES ALPES 84440 ROBION RCS AVIGNON 818 620 270

Le 01 Mars 2025, l'AG a décidé d'étendre l'objet social à « Le transport routier de personnes avec des véhicules n'excédant pas neuf places, y compris le conducteur. » Mention en sera faite au RCS de AVIGNON.

## **BRUSSET ET BRUSSET**



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 21 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 10 mars 2025 sous réserves d'incidents

> BRUSSET ET BRUSSET SCI au capital de 13 110,62 €





#### Siège social : 2 PLACE GABRIELLE ANDEOL 84190 GIGONDAS RCS d'AVIGNON n°390 520 989 AVIS DE MODIFICATION

L'AGO du 31/01/2025 a décidé à compter du 31/01/2025 de nommer en qualité de co-gérant M. BRUSSET Laurent, demeurant 185 chemin du Pourtour 84290 CAIRANNE.

Modification au RCS d'AVIGNON.

## C.P.E.S. BASSE MONTAGNE



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 21 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 10 mars 2025 sous réserves d'incidents

C.P.E.S. BASSE MONTAGNE SARL SARL au capital social de 1.000 euros Siège social : 330 rue du Mourelet, ZI de Courtine, 84000 Avignon,





#### 851 872 986 R.C.S. Avignon